

Nastrino Guida Alpina



Product price:

4,50 € tax included

Product short description:

Nastrino Guida Alpina

Product description:

Nastrino Guida Alpina Nastrino Guida Alpina Nastrino Guida Alpina

Nastrino Guida Alpina

Il nastrino Guida Alpina è conferito al personale che ha conseguito il brevetto Guida Alpina.

Il **nastrino Guida Alpina**, alto 10 mm. e largo 37, è di colore verde con cornice bianca.

Il **nastrino Guida Alpina** può essere confezionato nel formato regolamentare piatto, nella variante leggermente bombata Elite e munito di attacco posteriore con morsetti o con viti selezionabili all'interno del menu a tendina.

Per il cofezionamento del **nastrino Guida Alpina** su portanastrini a due o più posti, si rinvia alla scheda portanastrini.